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  Μια εντελώς διαφορετική όψη παρουσιάζουν πλέον οι πολυσύχναστες παραλίες του
Δήμου Φαιστού, στις οποίες έχουν πραγματοποιηθεί σημαντικές αισθητικές και
λειτουργικές παρεμβάσεις.  

Η προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής να αναβαθμίσει τις υποδομές και τη συνολική εικόνα
της περιοχής, αναγνωρίζεται ήδη από τους χιλιάδες επισκέπτες που συρρέουν στις
παραλίες κατά τη διάρκεια των τριημέρων, αλλά και από Διεθνείς Ελεγκτές Γαλάζιας
Σημαίας, που έχουν ήδη πραγματοποιήσει αυτοψίες στους χώρους.

  

Στην περιοχή των Ματάλων ειδικότερα έχει υπάρξει αναβάθμιση σε όλες τις λουτρικές
εγκαταστάσεις, έχουν τοποθετηθεί νέα μπάνια, τουαλέτες για προνήπια και νήπια, ενώ
έχουν αναβαθμιστεί συνολικά και οι εγκαταστάσεις σε ομπρέλες και ξαπλώστρες, όπου και
εφαρμόζεται το αυστηρό πρωτόκολλο απολυμάνσεων κατά της COVID 19.  Η περιοχή
διαθέτει πλέον και κάδους υψηλής συμπίεσης σύμμεικτων και ανακυκλώσιμων υλικών, νέους
χώρους στάθμευσης καθώς και συνολικά αναβαθμισμένες υπηρεσίες.

  

Αντίστοιχα στην περιοχή του Κόκκινου Πύργου, έχει υλοποιηθεί ένα πρόγραμμα συνολικής
αναβάθμισης, με μονοδρόμηση του παραλιακού μετώπου και χωροθέτηση πεζόδρομου για
την εξυπηρέτηση πεζών, γονέων με καρότσια και άτομα με αναπηρία. Η παραλία του
Κόκκινου Πύργου έχει παράλληλα αναβαθμιστεί, έχουν τοποθετηθεί επίσης κάδοι υψηλής
συμπίεσης απορριμμάτων και ανακύκλωσης, έχουν προβλεφθεί χώροι στάθμευσης
οχημάτων και ειδικές θέσεις στάθμευσης για ΑμεΑ με τις αντίστοιχες προσβάσεις.

  

Στην περιοχή του Καλαμακίου, έχει αναβαθμιστεί αισθητά ο πεζόδρομος μπροστά από την
παραλία με τοποθέτηση ειδικών μπαρών απαγόρευσης κυκλοφορίας, έχει τοποθετηθεί νέος
Πύργος ναυαγοσώστη και πρώτων βοηθειών, ενώ πραγματοποιούνται σε εβδομαδιαία βάση
δράσεις ειδικών καθαρισμών, πέραν των καθημερινών καθαρισμών της παραλίας.

  

Τονίζεται επίσης, ότι και στις τρεις παραλίες, σε συνεργασία με το Σύλλογο ΑμεΑ Νότιας
Κρήτης «Το μέλλον» έχουν δημιουργηθεί εγκαταστάσεις πρόσβασης και εισόδου στη
θάλασσα των Ατόμων με Αναπηρία.

  

«Μετά από πολύ κόπο και προσπάθεια, έχουμε καταφέρει να δώσουμε μια άλλη όψη στο
παραλιακό μας μέτωπο» αναφέρει με δηλώσεις του ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης
Νικολιδάκης ο οποίος και προσθέτει: 
«Η αρχή έγινε από τα παραλιακά μας μέτωπα που συγκεντρώνουν τον περισσότερο κόσμο
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στο δήμο μας κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού. Υπάρχουν ήδη σχετικές μελέτες για
μεγαλύτερες αναβαθμίσεις, ενώ σε συνεργασία με τα συναρμόδια υπουργεία προχωρούμε
σε φάσεις μελετών και χρηματοδοτήσεων για να αναβαθμίσουμε σταδιακά όλο το Δήμο μας,
με στόχο οι παρεμβάσεις μας να φθάσουν ως και τον τελευταίο οικισμό. Σ' αυτό το πλαίσιο
διεκδικούμε συνεχώς από την κυβέρνηση, αξιοποιώντας κάθε διαθέσιμο πόρο».
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